

2023年8月29日

給院友家人的信（211）

親愛的院友家人及朋友：

疫情最新消息

新冠爆發 — 翠景輔助護理三樓

感恩受感染的九位院友康復良好，如果沒有新個案，爆發將於9月1日解除，衷心感謝院友及家人的合作。

流感爆發 — 翠景輔助護理二樓

兩位翠景輔助護理二樓的院友感染流感病毒，現時該樓層處於流感爆發狀況，受影響的院友病徵輕微，康復良好，如果沒有新確診個案，流感爆發將於9月1日解除。

我們會密切監察所有院友的情況，為避免病毒傳播，家人/探訪者如果感到身體不適，請延遲探訪，並要經常保持雙手清潔、勤洗手，保護自己及其他人，謝謝合作。

榮基護理中心院友房間裝修

現時四樓及五樓的院友房間已完成牆壁髹油工程，院友們看到簇新的牆壁都非常高興，我們很感謝家人們給予的正面回應。現時工程已開始在三樓進行，最後是二樓。歡迎家人於裝修進行期間繼續探望院友，工程在星期一至五進行，週末及假日休息。

當所有房間的髹油工程完成後，重鋪地板便會開始，我們會在家人通訊中將工程進度通知大家。

如果房間內有個人物品是院友在近期不需要使用的，請家人暫時拿走，以騰出更多空間讓工程順利進行。家人們如有任何問題，請通知樓層經理或護士。

接待處休息：9月4日星期一

接待處將於9月4日星期一勞工日休息，家人及探訪者請緊記於探訪時攜帶通行卡進入院舍。

感謝大家一直以來的合作和支持！

天天背負我們重擔的主，就是拯救我們的神，是應當稱頌的！

~ 詩篇68:19

譚宋品潔
行政總裁